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chaînes et 8.22 chaînes ; la perpendiculaire est 5.15

Çjiaîaçpj, quelle est l? lasiirfjEice.en çhatnes carrées
;

2° en acres ? #

|PÇ. Un terrain ayant la fpri^e d'un quadrila-
tère irr.^gulier est coupé en deux triangles par une
diagpnale de 1^24 chaînes, la hauteur d'un des

itpiahgfe^ çst 8.2,0 cliHîaes et celle de Vautre triangle

de 10.40 chaînes. Quelle est la superficie de ce ter-

rain 1^ en chaînes carrées ;
2° en acres ?

i

* 3e Gonoours (1 heure).

104e devoir. Supposant le diamètre de la terre

de 7921 milles, quelle eu est !<> la circonférence
;

2® la superficie ;' .â<> la solidité ?

W^^' fk'Pfuir- I>ieterniinei",9ff.^res,.l^ svjj^|5Ûcie

,4'wi, t^raj^n qifciiime 49}} t J* !çjfQpflifqfençiB:paç^e
un. n^yjiiB,?

GoMMENpBUENT DE SOLUTION. Un millei=;780x fi6|=

^?Sq., pie,<,U iMi2li%% Ujj afim, W^^^iHiwS^^

l/6#e devoir. Gombiea da pouces carrés dans la
burface d'un auuoau circu-airë dont le diamètre ex-
térieur est 24 pouces et la largeur 3 pduoes ? '

'

lOTi? deovir. Sous un rayon de 14 pieds, quelle
est' là longueur d'iin arc dé 4O*>„30' i '

'

W^^ tf^.''w. QuijUt) .estJp superficie du.sefiteur
fo-rpé p^ir ^pt^i;fi et ^^s.fibw? fa^^ri^^s f " ''


